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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２８年３月８日（火曜日）

午後 ３時１５分 開会 午後 ３時２８分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

意見書案の確認について

その他議会運営に関することについて

委 員 長 吉 田 武 司 議員 副 委 員 長 吉 田 けさみ 議員

委 員 待 鳥 美 光 議員 委 員 村 田 富士子 議員

議 長 齊 藤 克 己 議員 副 議 長 齊 藤 秀 雄 議員

委 員 外 議 員 菅 原 満 議員 委員外議員 吉 村 豪 介 議員

委 員 外 議 員 金 井 伸 夫 議員 委員外議員 内 山 恵 子 議員

委 員 外 議 員 赤 松 祐 造 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委 員 外 議 員 安 保 友 博 議員

議会事務局長 郡 司 孝 行 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 髙 橋 澄 枝 主 事 小 林 厳
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午後 ３時１５分 開会

○吉田武司委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。出席委員数が定足数に達し

ていますので、会議は成立しています。

まず、会議には議長とオブザーバーとして、副議長と７名の委員外議員に出席を求めていま

すことを報告いたします。

本日の案件は、意見書案の確認、その他議会運営に関することについてです。

初めに、意見書案についてです。前回の議会運営委員会で、全会一致となりました無電柱化

の推進に関する法整備を求める意見書案について。案文について、文言等この内容でよろしい

でしょうか。

菅原委員外議員。

○菅原満委員外議員 前回協議した内容で修正されているのですが、前回指摘しなかったので

申しわけないのですが、５行目の「欧米はおろか」というところが言葉としてなじむのかなと。

「欧米を初め」とか、「欧米や」というような形で、せっかくまとめていただいたのですが、

またこの場で協議していただきたいと。

○吉田武司委員長 菅原委員外議員から５行目の「欧米はおろか」を「欧米を初め」に訂正し

たらどうかという意見がありましたが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにしたいと思います。

休憩します。（午後３時１８分休憩）

再開します。（午後３時２３分再開）

ほかに何かございますでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、このように案文の文言を決定したいと思います。

無電柱化の推進に関する法整備を求める意見書は、意見書案第１号として、副議長提案で提

出いたします。

この意見書案第１号は、３月16日水曜日、閉会日の陳情に対する討論、採決の次に議題とし、

提案説明後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決を行いたいと思います。副議長提

案ですので質疑、討論は省略したいと思いますがよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのように決定しました。

次に進みます。その他議会運営に関することについてです。

和光市議会基本条例第18条の規定に基づく見直し手続きとして、平成28年度以降に議会運

営委員会で検討が必要な事項の一つに、議員間討議の取り組みが挙げられています。

つきましては、議員間討議に関する先進地の視察を平成28年度中に実施したいと思いますが、



- 3 -

いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、事務局から提案を願います。

伊藤議会事務局次長

○伊藤議会事務局次長 平成28年度の議員間討議に関する先進地の視察ということで、日程か

ら考えますと今から準備を進めていく上では、６月議会が終わった７月中旬頃を考えておりま

す。具体的な日にちとしましては、７月19日から７月22日の週で先方とこちらの参加メンバー

の日程の調整がついたところで実施できればと考えております。

また、視察先の候補地ですが、市長提出の議案等で議員間討議を実施していること、また、

近隣市ということで、坂戸市または鶴ヶ島市のいずれかで実施できればと考えております。

○吉田武司委員長 事務局の提案が終了しました。

議員間討議の先進地視察について、日程及び先進地の候補について、事務局から提案があり

ましたが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、事務局で日程調整をお願いします。日程と視察先が決定したら、報告をお願いし

ます。

以上で、本日の議事は終了しました。

次回は、編集事前打ち合わせで３月16日水曜日、本会議終了後、市議会だよりの編集につい

てです。

議長から発言があります。

齊藤克己議長

○齊藤克己議長 私から２点、連絡があります。

最初に、全国市議会議長会から、東日本大震災五周年追悼式の当日における弔意表明につい

て通知がありました。東日本大震災から丸５年が経過する３月11日が休会にあたるため、３月

９日水曜日、一般質問第４日目、14時46分、全ての被災者に対し、1分間黙祷を捧げることを

了承いただきたいと思います。

次に、その他の日程について、３月14日月曜日、本会議終了後、公共施設等総合管理計画に

ついて、全員協議会を行います。そして、４月14日木曜日、９時30分からの議会運営員会終了

後に議会報告会リハーサルを行いたいと思います。よろしくお願いいたします。

○吉田武司委員長 本日の記録及び会議の公開資料は、委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会します。

午後３時２８分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 吉 田 武 司


